

# 合巢产业新城打造合肥东向“桥头堡”

春风浩荡马蹄疾，巢湖波涌正澎湃。3月19日，巢湖市柘皋镇境内合巢产业新城服务中心墙基已凸出地面，工人们正忙着拆卸模板；皖维高新PVB项目工地上桩基轰鸣，建设场面如火如荼；14.4万平方米的征地拆迁即将完成，融捷新能源循环电池项目即将入驻施工。

“今年是实施大建设和大项目的一年。”安巢经开区调研员、合巢产业新城建设指挥部办公室副主任张维铸向记者介绍，2019年新城将加快融入合肥市发展、承接合肥市产业转移，瞄准长三角城市发展壮大自身新兴产业，争做合肥经济圈东向发展桥头堡。

张发平 文/图



合巢产业新城规划效果图

## 基础先行，园区建设蓄势待发

去年8月14日，巢湖市委书记、安徽巢湖经开区党工委书记、管委会主任耿延强在一次会议上说，推动产业新城建设，主动融入合肥、承接辐射，努力打造

千亿元产业园区，力争实现安徽巢湖经开区和巢湖市发展后来居上，让群众享受到新城发展成果。

“打基础，拉框架，全力做好要素保证。”张维铸向记者介绍，在短短几个月时间内，新城建设指挥部一班人起航破题、苦干实干，编制产业新城总体规划并通过专家评审，还启动园区内20条道路设计，目前山桃路和S331正在改造施工，安置点滨河家园即将施工招标，水、管、网、电、气等正在同步推进，新城服务中心等公共配套工程正在规划和建设中。2019年，将重点抓好十大工程建设，做好征地拆迁和安置工作，全力为新城项目落地提供要素等保障。

## 产城融合，一批大项目扎推落户

据介绍，合巢产业新城总规划面积约128平方公里，横跨柘皋、中埠及庙岗等乡镇，按照产城融合、生态优先、绿色发展思路，分为柘皋镇片区（核心区）庙岗片区、高铁站片区三大板块，重点打造高端装备制造、新材料、新能源汽车三大主导产业，聚力建设“创新智造高地、绿色田园之城”。

“目前已签约项目19个，总投资133.3亿元。”据新城招商引资部徐伟介绍，其中最具有代表性的是总投资76亿元的融捷集团新能源动力电池循环产业园项目，该项目年产值可达170亿元，税收3亿元，目前项目用地已确定，预计下月就可以入场进驻施工。此外，总投资10亿元的皖维高新PVA、PVB及光学薄膜等新材料研发制造项目已正式开工建设，总投资21亿元的深圳联合飞机的无人直升机研发制造及无人智

能系统开发项目已租赁厂房运营，正在进行项目选址，智能数控设备研发制造基地、竞乾智能家电研发制造、江苏中泰机器人智能车库生产基地等一批项目也正在有序推进中。

在新城项目建设工地上，公司总经理助理潘小明说，公司偏光片和PVB两个项目同时开工，计划今年年底建成并调试，下一步公司将在这里建设新材料产业园。

## 生态优先，打造合肥东向“桥头堡”

据张维铸介绍，首先，在项目选择上，不是什么项目都能进来的。项目引进必须符合新城主导产业要求，能够代表未来产业方向，且具有很好的发展潜力、很高的科技含量，能为后续发展提供持续的新动能；凡是不符合环保要求的，项目再好、投资再大，也不会让它进入新城。其次，在产业新城建设，把环境保护放在非常优先位置考虑，在128平方公里规划面积中，有72平方公里生态用地，生态用地占总面积56%。目前，生态绿化工程中央花园一期建设正在进行土方施工。

张维铸说，合巢产业新城是由安徽巢湖经开区和巢湖市人民政府共同建设，被列入合肥市“1331”市域空间发展战略规划重点发展区域。新城将立足省会城市后花园的区位优势，发挥得天独厚的交通优势，重点融入合肥、对接合肥，抢抓合肥市作为国家级综合性科学中心的发展机遇，承接辐射，把新城打造成承接合肥高新产业落户的集聚地和东向发展的“桥头堡”。

# 不出合肥，可享上海专家面对面诊疗

## 我省首个耳鼻喉科疑难病诊疗会诊中心启用

星报讯（夏鹏程 王晓璐 记者 马冰璐）不出合肥，耳鼻喉科疑难病患者便可享受由上海专家提供的顶尖诊疗服务……3月23日，复旦大学附属眼耳鼻喉科医院与安徽省第二人民医院携手建立耳鼻喉科疾病专科联盟，与此同时，我省首个耳鼻喉科疑难病诊疗会诊中心正式启用。两院的合作也是自今年两会将长三角一体化发展上升为国家战略后我省医疗卫生系统首次落实长三角卫生健康一体化发展的具体实践。

据了解，复旦大学附属眼耳鼻喉科医院是国家卫健委所属的三级甲等眼耳鼻喉专科医院，耳鼻喉科是国家卫健委国家临床重点专科，专科技术居于全国领先水平。“该院是国内顶尖的眼耳鼻喉专科医院，我省患者就医不仅面临‘一号难求’，还需要跨省奔波。”安徽省第二人

民医院耳鼻喉头颈外科主任胡金旺表示，联盟的建立以疑难病诊疗协作为纽带，旨在借助复旦大学附属眼耳鼻喉科医院的技术力量和专家团队打造省二院耳鼻喉特色专科，提升疑难重症疾病的诊治能力，为省内耳鼻喉疑难病患者提供高精尖的医疗资源和优质高效便捷的医疗服务。

此次专科联盟暨疑难病诊疗会诊中心建立后，两院将在双向转诊、技术指导、人才培养等方面进行全方位密切合作。“有诊疗需求的患者可以先赴省二院预约门诊挂号，由该院耳鼻喉科进行前期筛查，符合条件的疑难杂症患者接受沪方专家诊治。”胡金旺表示，双方合作关系的确定让省内患者免除奔波、排队等号之苦，在家门口就可以享受到全国顶尖专家的诊疗服务，并大大降低患者就医的时间、经济成本。

# 合肥市发布毕业生档案接转网上报到须知

星报讯（记者 祝亮）高校毕业生学籍档案作为人事档案的基础性材料，展示了毕业生的学习经历、思想表现、政治面貌、家庭情况、参加社会实践等情况，是用人单位选用人才的重要依据之一，也是享受就业服务、维护自身权益的重要凭证。日前，合肥市公共就业人才服务管理中心现就毕业生档案如何接转、网上报到有关事项发布告知。

在具有人事档案管理权限的国有企业、机关事业单位就业的毕业生，档案由单位直接接收。在非公企业就业的毕业生，由用人单位在《就业协议书》上盖章，再持《就业协议书》至市就业人才中心人事代理服务窗口审核盖章，然后回学校办理派遣转档手续。（用人单位委托其他就业人才服务机构托管档案的，请直接至相应机构办理相关手续。）

未就业的合肥籍毕业生，可由学校直接将档案寄回原户籍所在地公共就业人才服务机构。原肥东县、肥西县、长丰县、庐

江县、巢湖市生源的，由学校将档案寄至相应的公共就业人才服务机构。

为提高报到的准确性，实现毕业生报到“一次不用跑”，凡《就业报到证》报到单位为“合肥市公共就业人才服务管理中心”（原合肥市人才服务中心）或“合肥市大中专毕业生就业指导中心”的，请毕业生先登录合肥人才网（www.hfrc.cn），点击“毕业生到档查询”，确认档案到达后，再进入“安徽省流动人员人事档案网上办事大厅”，选择“网上报到申请”，按系统提示操作办理网上报到手续即可。

合肥市公共就业人才服务管理中心地址：南京路2588号要素市场C区；合肥人才网：www.hfrc.cn。

## 合肥228个住宅小区将提品

星报讯（司先玲 朱元生 季云冈 记者 沈娟娟）记者从合肥市蜀山区住建局了解到，2019年春，该局在全区启动住宅小区品质提升工程，整个工程将于两年内实施完成，共涵盖合肥市228个住宅小区，内容包括深入实施杂物清理专项行动、推进物业专项维修资金核算账户设立、推广公共收益共管账户的设立、开展业主委员会信用信息试点工作等。

“计划将三里庵白莺苑小区试点共管账户经验向全区推广，根据住宅小区是否成立业主委员会的实际情况分类推广，促进公共收益的管理更加规范、透明。”相关负责人透露，蜀山区住建局还将制定、出台业主委员会信用信息机制指导意见，选取一个镇街开发区进行试点，结合业主委员会日常工作，对其业绩信息和不良信息进行调查、核实、征集并向业主公布，进一步规范业主委员会的日常工作。

同时，2020年，蜀山区住建局将在2019年的工作基础上强化小区内部设施设备管理，指导具备条件的物业服务企业和业主委员会，积极申请维修资金，或利用公共收益，针对损坏、瘫痪的公共设施设备进行更新改造，如电梯、消防设施等，保障广大业主安全居住。

## 合肥首个以律师命名的公益性法律服务平台启用

星报讯（詹伟伟 记者 马冰璐）昨日，记者获悉，由合肥市五里墩司法所与安徽和源律师事务所奚兵律师联合打造的“奚兵律师工作室”正式启用，这也是合肥市首个以律师命名的公益性法律服务平台。

据了解，“奚兵律师工作室”位于五里墩街道办事处，由奚兵等5位律师轮流在每周三下午2:30~5:30坐班，针对法律问题免费为市民答疑解惑。“对于市民而言，家庭婚姻纠纷、物业纠纷、邻里矛盾等是法律疑问最多的领域，作为律师，我们可以第一时间给出专业意见。”奚兵说，作为专业刑事辩护律师，自己还希望把服务的范围拓展到刑事纠纷领域。

在工作室启用之前，奚兵已将联系方式在辖区“广而告之”，“我陆续接到了不少市民咨询刑事纠纷。”他发现，市民对于刑事纠纷咨询的需求比较大，“因此，市民无论是遇到家长里短的民事法律疑问，还是刑事纠纷疑问，都可以找我们。”

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科  
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)